



2021. szeptember

Testületi ülés augusztus 10.

Első napirendi pontban a testület a „Virágos Fülöpkabért” pályázatra beérkezett fotók alapján választotta ki a díj jogosultjait. A fényképek elkészítését a diákmunkásaink vállalták. Külterületi kategóriában öt pályázat érkezett, a nyertesek: Áchim Mihályné, ifj. Bakró Béla, Karsai Tamás, Nagy Józsefné, Rigó-Szász Nóra. Belterületi elismertek: Cseriné Rácz Edit, Fehér Zsombor, Feketéné Kővágó Erzsébet, Juhász Andrea, Kürtösi Lászlóné, Nagy Attila, Némedi Rita, Rigó Alexandra, Törteli József, Vakulya Istvánné. Megállapítást nyert, hogy nagyon szép virágoskertek vannak Fülöpkabon, de csak tíz belterületi és tíz külterületi pályázó kerülhetett díjazásra.

Következő napirendben jegyzőasszony a Kincstári ellenőrzésről tartott tájékoztatót. „A Magyar Államkincstár 2020. költségvetési évben szabályszerűségi pénzügyi ellenőrzést kezdett Fülöpkab Község Önkormányzatánál és az irányítása alá tartozó Fülöpkabi Napsugár Óvodánál. Az ellenőrzési jelentést ez év májusában kaptuk meg, amely alapján elkészültek az intézkedési tervek. A tervben foglaltak elvégzése folyamatosan történik.”

Egyebek napirendi pontban az alábbiakról volt szó:
-A Községgazdálkodási Kft. előterjesztése alapján döntés született arról, hogy a Kft. készítse el az Inkubátorház bérbe adásához szükséges felhívást.
-A testület jóváhagyta, hogy pályázatot nyújtsunk be az Agrárminisztérium felhívására, külterület infrastrukturális fejlesztésére. A pályázatunk 19 napelemes kandeláber telepítését célozta meg.
-A buszforduló megépítése kapcsán a testülettel felhatalmazást kaptam, hogy keressek megfelelő helyet a műtárgy kialakítására az Izsáki út mellett.
-Az Önkormányzat korábban elkezdte a Felgyőn található földterületének értékesítését, amely jelenleg

ki van adva földhaszonbérletbe. Ezen szerződés felbontását kezdeményezzük a bérlő felé.

-Döntés született arról, hogy felkérjük a Napsugár utca lakosait, hogy (akik tehetik) anyagilag támogassák az utca felújítását.

Bodor Sándor polgármester

Tájékoztatás projektekről

Inkubátorház

A kivitelező leküzdötte a beszerzést gátló akadályokat, így a munka tovább folytatódhat.

Napsugár utca felújítása

Szeptember elején kezdődtek az aszfaltozás előkészületei, és elkészült az új burkolat is. Már csak a padka kiépítése és az árkok kialakítása maradt a

készre jelentés előtt. Továbbra is várjuk a támogatást az utca útburkolatának felújítására az ismert számlaszámra történő utalással: **11732071-15540289-10110007**. A közleménybe kérem beírni: *Napsugárunk*

Felelős állattartás elősegítése

A Kormány tájékoztatása szerint Fülöpkab nyert a pályázaton 1.370.000,- forintot. Az igénylőkkel a támogatói okirat megérkezése után vesszük fel a kapcsolatot.

Útsatlakozás kiépítése az új telkeknél

A kivitelező megkezdte az előkészítő munkálatokat.

Magyar Falu program: Közterület karbantartó gépek beszerzése

Fülöpkab nyolcmillió forintot nyert, amelyen egy MTZ 820-as traktor kerül beszerzésre. Az adásvételi szerződés szeptember 8-án aláírásra került. A gép nagy mértékben megkönnyíti a zöldterületek kezelését, karbantartását.

Szennyvízhálózat

Három település összefogásával megbízásra került egy cég, hogy készítse el az agglomerációs lehatárolási tervet, amely alapja a későbbi műszaki tervezésnek. A dokumentum elkészült, hamarosan beadásra kerül az irányító hatóság felé.

Bodor Sándor polgármester



Nagyboldogasszony plébánia

Tanévnyitó szentmise

Ilyenkor tanév elején mindig eszembe jut, az ismert sláger ének: „De nehéz az iskolatáska.” Bizony nehéz is, láttam a szerdán a tanévnyitóra érkezve az iskolába, hogy voltak, akiknek a szülei vitték az iskolatáskát, mert nehéz. Vasárnap a szentmisére sokan elhozták az iskolatáskákat a templomba, Isten oltára elé: óvodások, diákok és pedagógusok, áldást kérni, hogy könnyebb legyen a terhet cipelni, mely a vállunkat nyomná a tanév során. Nagyon jószágos hozzák Jézus, aki leveszi vállunkról a terhet és ő viszi helyettünk. Persze, ezzel nem azt akarom mondani, hogy nem kell tanulni és a tanárok tollai csak úgy szó nélkül beírják az ötösöket. Jézus mondja: „Effata! Nyíl meg!” Nyelvtanilag a görög nyelvű eredeti szöveg is megengedi, hogy így értsük: Jézus parancsszavára előbb az ég nyílik meg a dadogva beszélő süket ember fölött, és éppen ennek hatására nyílik meg a füle, lesz hallóvá, és dadogó nyelvének béklyója is ezért oldódik meg.



Mi is van, hogy dadogunk, ha nem készülünk az órákra, és dadogunk, ha a diákok zavarják az óra menetét, mert a gondolatsor megszakad. A diákok is dadognak, ha nem készülnek fel az órára és csodálkoztok, hogy dadogás érdemjegye ötös helyett jobb esetben kettes és nem egyes. Majd jön a morgás, hogy ilyen-olyan a pedagógus, aki szigorú és könyörtelen. De ha a kezeteiket a szívetekre teszitek, biztos igazat adtok nekem, hogy nem a pedagógus hibája, hanem a tiétek, mert nem tanultátok meg a leckét. Imádkozni mindig érdemes, úgy ahogy tanulni is, s ha kitartóak leszünk az egész év során, akkor hallani fogjuk „Effata”, Nyíl meg! Őszinte hittel tegyük, akkor nem lesz okunk arra, hogy akár a templomban, akár otthon, akár az iskolában becsapottnak éreznénk magunkat. Szent Pál is mondja: „Elég neked az én kegyelmem.” Az Isten áldása kísérje a 2021/22-es tanévet. Áldása legyen az óvodásokon, a diákokon és a

felsőoktatásban részt vevőkön. Adjon mindenkinek jó egészséget, és kegyelmet, hogy növekedhessen ki-ki a maga adottságainak megfelelően. Növelje bennük a kedvességet és a jószágot, hogy a tanárokkal, szülőkkel szeretetben éljünk.

Dr. Juhos Imre plébános

Óvodai hírek

Augusztus első hetében a dajkák, amit csak lehetett átmostak, lemostak, összepakoltak. Felkészítették a helyiségeket a festésre. A második héten **Szabó Ferenc** és **segítői** gyönyörűen kifestették az óvoda helyiségeit. Köszönjük szépen a munkájukat!

Augusztus 19-én ünnepélyes keretek között átadásra került az óvoda épülete. Köszönjük mindazok támogatását, akik anyagi segítségükkel hozzájárultak az óvoda tetőszerkezetének felújításához!

Az augusztus 20-i családi ünnep keretén belül, délután egy kis ismerkedő beszélgetésre vártuk a leendő óvodásaink szüleit a szabadidő parkba. Sajnos elég sokuknak már előre eltervezett programja volt, de így is eljöttek néhányan. Ismerkedtünk, beszélgettünk egy jót, és ők már néhány információval gazdagabban távoztak. Akik nem tudtak eljönni, velük is találkoztunk a szeptemberi szülői értekezleten.

Az utolsó augusztusi napok nagy hajrában teltek el, hogy időben minden a helyére kerüljön a szeptemberi kezdésre. Nagy munka volt, de sikerült! Minden készen állt, hogy fogadjuk a gyermekeket. Igaz, hogy néhány bútor még nem érkezett meg, így a székek, ágyak, öltöző szekrények egy későbbi időpontban kerülnek a végleges helyükre. Köszönjük ezt a nehéz, alapos és szorgos munkát dadusainknak **Idikónak** és **Marcsinak**, valamint a takarítónőnknek **Erzsikének**! Köszönjük **Litaveczi Gábor** hathatós segítségét a helyrepackolásban!

Augusztus 30-án megtartottuk a nevelőtestületi értekezletünket, ahol a következő nevelési év munkatervét ismerhették meg a kollégák és véleményezésük után, el is fogadták. Ezen az értekezleten mutatkozott be a nevelőtestületnek az új óvodapedagógus **Dombay Bianka**, aki családjával pár évvel ezelőtt Fülöpjakabra költözött. Kívánjuk, érezze jól magát óvodánkban!

Nagy Erika óvodavezető

Suli-info

TANÉVKEZDÉS

Szeptembertől 88 diák, köztük 14 első osztályos kisgyermek jár iskolánkba. Az elsejei tanévnyitó után már tanórákra csöngettek.

Az új tanév ismét tartogat számunkra újdonságokat is. Folytatjuk az angol széleskörű oktatását a megszokott módon, kiegészítve új elemekkel. Több tanítási órán jelenik meg a nyelv, az érdeklődő gyerekek pedig még szakkörön is gyakorolhatnak.

A szakköri választékban a korábbi foglalkozások mellett terveink szerint megjelenik a robotika, mely játékos formában segít a programozás alapjainak elsajátításában. Kínálunk többféle sportolási lehetőséget is, a nyolcadikosoknak pedig a felvételi tantárgyakból tartunk felkészítő órákat a sikeres továbbtanulás érdekében.

Reméljük, az idei tanévben minél zavartalanabban és mindannyiunk meglegedésére folyhat majd a munka.

Csankovszki Tibor tagintézmény-vezető

Hagyományokhoz híven, szeptember elsején útnak indítottuk az új tanévet.

Ünnepségünk a legkisebbek és a végzős diákok bevonulásával kezdődött, majd tanulóink versekkel, dallal köszöntötték az őszt.



Csankovszki Tibor tagintézmény-vezető ünnepi beszédében név szerint köszöntötte az első osztályosokat. Rendhagyó módon, idén a Fülöpjakab Általános Iskola Alapítványától kaptak ajándékot az elsősök. Piros és kék színű kapucnis pulóvert vettek át. Bízunk abban, hogy az előttünk álló 181 napot jelenléti oktatásban tölthetjük.

Makai Klára az 1. osztály osztályfőnöke

Fülöpke A Gyermekekért alapítvány

Alapítványunk a tanévnyitón a következő pályázati felhívástervezeteket tette közzé:

-Legjobban tanuló diák: az alsó tagozatosok közül osztályonként, aki a legjobb év végi tanulmányi eredményt produkálja, az tízezer forint nyereségben részesül

-Legjobban tanuló osztály: az a felsős osztály, aki év végén a legjobb tanulmányi átlagot éri el, negyvenezer forint támogatásban részesül

-Október 23-i diák szavalóverseny: hagyományos versmondó verseny a 3-8. évfolyam számára.

-Téli rajzverseny: a tél és a karácsonyi ünnep jegyében. A legkiválóbb alkotások településünk arculatát ékesítik.

-Március 15-i képzőművészeti verseny óvodások és iskolások részére: A szabadságharc és a húsvéti ünnep jegyében.

-Versíró verseny: a költészet napja tiszteletére.

FELHÍVÁS!

Kérjük, hogy a felsőoktatási intézményekben tanuló diákjaink figyeljék az ismert felületeken a pályázati felhívásokat, mivel településünk is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi felhívásához.

Egyéb hírek

Átadási ünnepség

Augusztus 19-én került sor három projekt átadására, szerény ünnepi keretek között. A Könyvtárban került sor rövid ünnepségre, ahol Bodor Sándor polgármester beszélt a pályázatok alfájáról és omegájáról. Ezután Dr. Mák Kornél megyei közgyűlési alelnök méltatta a munkát, a szorgalmat és az elhivatottságot. A kis társaság elindult az elkészült projektek felé. Először a temetői járda került felavatásra, a szalagátvágásban Dr. Juhos Imre atya is részt vett. Ezután a csapat visszasétált az óvodához, ahol a felújított héjszerkezet került átadásra. Az óvodát Nagy Erika vezető óvónő képviselte. Utolsó állomás az orvosi rendelő volt, ahol szintén a felújított héjszerkezet élvezte az avatási ceremóniát. A nemzeti szalag átvágásában Juhász Katika vett részt. A program zárórészeként szerény szendvicsebéddel vendégeltük meg az esemény résztvevőit. Köszönjük a megjelentek és a segítők közreműködését. Külön köszönet Városi Orsinak és Juhász Kittiinek, valamint Varga Kati pályázati referensünknek, aki nélkül nem jöhetett volna létre egyik beruházás sem. A három projektnek köszönhetően több, mint tizenhat millió forint érkezett a településre, és került hasznosításra.

Augusztus 20.

Sokan várták már, hogy ismét összegyűlhessünk, és méltó keretek között ünnepelhessünk. Főzőversennyel kezdődött a nap, nyolc csapat jelentkezett a megmérettetésre. A különféle étkeket "nemzetközi" zsűri véleményezte: Révész Gyöngyi Jakabszállásról, Kovácsné Icu Kunszállásról, és a zsűri elnök Csikós Mihály Tiszaalpárról. Nehéz volt a feladat, de végül az alábbi eredmények születtek: 1. Katona Attila és Nagy Attila team, 2. Burján Szilárd és barátai, 3. Juhász család. A különféle fülöpjakabos relikviákból álló díjakat az önkormányzat ajánlotta fel.

Tíz órakor a templomban a mise részeként Imre atya megszentelte az új kenyert, amely a ceremónia után Besze Barbi és Besze Bogi segédletével, édesapjuk, Besze Laci által irányított fogaton került kiszállításra a Szabadidőparkba.

A főzőverseny eredményhirdetése után Heródekné Szász Ágota jegyzőasszony átadta a Virágos Fülöpjakabért díjakat az öt külterületi, és a tíz belterületi nyertesnek.

A tervezett programokat át kellett szerveznünk, mert sajnos a Szomszédnéni egyik fele személyi sérülés nélkül balesetezett idefelé jövet, ezért a Fülöpjakabi

Nyugdíjasklub műsora nyitotta a kultúr-blokkot. Jókedvű nótázásuk a nézőtérre csalogatta a vendégsereget, és a bábelőadást már teltház figyelte. A gyémántfélkrajcáros mesének ez alkalommal is nagy sikere volt! Közben megérkezett Tóth Szabolcs is, aki Bálint Ferencsel karöltve hatalmas derűt csempészett a szívekbe, lelkekbe.

A napot hivatalos tűzijáték és utcabál zárta.

A kicsik egész délután élvezhették az arcfestő és az ugrálóvár adta lehetőségeket.



Nemzeti
Művelődési
Intézet

A zenéről és a hangosításról ismét Tábi Peti gondoskodott.

Nagy meglepetést okozott, amikor délután megérkezett egy legénybúcsús csapat. A vőlegényt, Lovas Janit sokan kísérték rögzös útján legénynapjainak utolsó óráin 😊

Nagyon köszönjük minden szervezőnek az önzetlen segítséget, minden résztvevőnek azt, hogy megtisztelték rendezvényünket. Aki eljött, az kimondottan jól érezte magát.

Külön köszönetet szeretnénk mondani Kovács Mártnak, aki nem kevés órát áldozott arra, hogy minden rendben legyen, és színvonalas produkciók örvendeztessék meg a nézőket, vendégeket.



Harangjáték a templomkertben

Augusztus 22-én délután fantasztikus élményben volt része azoknak, akik ellátogattak a templomkertbe.



Nemes Mátyás ötlete alapján, Kovács Márta szervezésében Fülöpjakabon koncertezett Kárászy Szilvia zongoraművész, aki egyedülálló technikával összekötötte a zongorát egy harangtoronnyal. Az ötvözetnek köszönhetően csodálatos hangi világ született.

A széles repertoárban a közönség minden tagja talált saját stílusának megfelelő zenét. A muzsika sokakat megérintett, a fülekbe szállingózó üde hangok okozta öröm mellett a lelkekben is fény gyúlt. Nagyon köszönjük ezt az élményt!

A művésznő kérte, hogy tolmácsoljuk a következő gondolatait: „A harangjáték koncert végén sajnos elmaradt egy nagyon fontos momentum. Szerettem volna felhívni a színpadra Nemes Mátyást és nyilvánosan is megköszönni szeretetteljes invitálását, hiszen ez az Ünnepi Harangjáték az Ő kezdeményezésére jött létre. Nagyon meghatott, hogy ilyen sokan eljöttek, s hogy a szemekben különleges fények csillogtak...” Kárászy Szilvia



PROGRAMTERV

Október 1. péntek

17.00 Csemetesor ültetés a 2020-ban születettek tiszteletére

18.00 Éjszakai túra Csankovszki Tiborral

Október 2. szombat

10.00 Hagyományörző zenés felvonulás Fülöpjakab utcáin. A felvonulás során átadási ünnepségek.

12.30 Bölcsőde alapkövetétel az Alkotmány utcai ingatlannál

13.00 Idősek Napja a Szabadidőparkban.

Az idősek köszöntése, vendéglátása (zártkörű rendezvény 13.00-14.50)

14.50 Fülöpjakabi Nyugdíjasklub műsora

15.00 Maksa Zoltán humorista

16.00 Szolnoki Tibor és Zsádon Andrea előadása

17.00 Jászszentlászlói Hangász citerazenekar műsora

18.00 Hagyományörző bál Csáki Pali Big Band 😊 közreműködésével.

19.30 Sztárfellépő: Kredenc

A 14.50-től kezdődő rendezvények nyilvánosok, és látogatásuk ingyenes.

Kísérőprogramok:

10.00-16.00 Veterán autó kiállítás a Herke-tói iskolánál

10.00-13.00 Nyílt nap az Erdőfaló Lovas Ligetben (Fülöpjakab, Tanya 339).